
“Наукова діяльність педагогічних працівників
та пошуково-дослідницька робота здобувачів
освіти; пошук нових форм та напрямків за
2023 рік”

Циклова комісія «Професійно-орієнтованих дисциплін
та програмного забезпечення»



Наукова діяльність педагогічних працівників

Професійно-педагогічне вдосконалення – необхідна умова для
забезпечення ефективної діяльності викладачів закладу освіти.
Педагогічні працівники циклової комісії вміло здійснюють наукову,
викладацьку, навчальну та методичну роботу. Саме поєднання
педагогічної та науково-дослідницької діяльності є найбільш
продуктивним підґрунтям саморозвитку та самовдосконалення
наших викладачів.



Наукова діяльність педагогічних працівників
Викладачі постійно приймають участь у: 

обласному методичному об’єднанні викладачів інформатики та обчислювальної техніки 
Дніпропетровської області



Наукова діяльність педагогічних працівників
В межах методичного об’єднання проводяться засідання з проблемних питань. Викладачі

циклової комісії приймають участь в засіданнях як слухачі та як доповідачі



Наукова діяльність педагогічних працівників
Приймають участь у круглому столі

10 листопада 2023 року участь у круглому

столі «ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ

ОСВІТИ: СТАН, ПРОБЛЕМИ,

ПЕРСПЕКТИВИ», який проводив

науково-методичний центр вищої та

фахової передвищої освіти, що

засвідчується сертифікатом.



Наукова діяльність педагогічних працівників
Беруть участь у публікації тез, виступів та матеріалів конференцій



«Існує достатньо світла для тих, хто хоче бачити,

і достатньо темряви для тих, хто не хоче»

Блез Паскаль

Науково-дослідна робота студентів є невід’ємною
складовою наукової діяльності циклової комісії. Вона є
одним із важливих засобів підвищення якості підготовки
фахівців з передвищою освітою, сприяє розширенню
загального та професійного світогляду.



Науково-дослідницька робота зі здобувачами освіти на 
цикловій комісії передбачає наступну ступеневу 

систему: 

Дослідницька робота здобувачів освіти в процесі 
навчання -

дослідження на лабораторних, практичних заняттях, написання рефератів – цей етап охоплює всіх

здобувачів освіти і застосовується на заняттях в усіх викладачів циклової комісії.

Даний етап найважчий і найважливіший, оскільки саме тут виявляється і формується потенціал

студентів здатних активно займатися науково-дослідною роботою в процесі навчання



Дослідницька робота під час навчальних практик -

виконання та обґрунтування індивідуальних завдань

На даному етапі до дослідної роботи залучаються всі здобувачі освіти

Навчальна практика: Керівник
НП "Основи комп'ютерної і програмної інженерії" Андрій КОЖАЄВ
НП "Операційні системи" Андрій КОЖАЄВ
НП "Програмування Інтернет" Андрій КРАВЧАТИЙ
НП "Програмування" Світлана ТЕРЬОШИНА
НП "Безпека програм та даних" Тетяна НОВІК
НП "Інструментальні засоби візуального програмування" Тетяна НОВІК
НП "Об'єктно-орієнтоване програмування" Тетяна РУБАН
НП "Бази даних" Світлана ДАЦЕНКО
НП "Конструювання програмного забезпечення" Тетяна РУБАН
НП "Якість програмного забезпечення та тестування" Анна ДРОЗДОВА



Науково-дослідницька робота здобувачів освіти в 
рамках студентської наукової секції та проблемних 

груп, які входять до її складу:

Використання засобу розробки програмного забезпечення 

Microsoft Visual Basic for Applications для автоматизації 

освітнього процесу 

Науковий керівник: Терьошина Світлана Сергіївна

Методи та технології програмування

Науковий керівник: Андрусевич Наталя Володимирівна
2

де здобувачі освіти самостійно проводять дослідження за попередньо отриманими завданнями,

побудованими з врахуванням їхньої ініціативи, складання звітів до них та обговорення результатів

на засіданнях наукової секції

Наукова секція «Новітні технології та досягнення в

програмній інженерії»

Науковий керівник: Новік Тетяна Миколаївна



Дослідницька робота при проходженні виробничих 
(технологічної та переддипломної) практик –

виконання індивідуальних завдань у виробничих умовах та написання звітів до них

В даному випадку успіх залежить від правильності індивідуального завдання та керівника

практики на виробництві

Зразок оформлення WEB-сторінки про підприємство, де проходила практика з  HTML – кодом



Організація й проведення різних заходів з науково-
дослідної роботи студентів

Участь в конференціях

ІІ регіональна науково-практична конференція 

«Всесвітній день інформації»:

1.“Створюючи Інтернет: погляд на мої роботи у Веб-
програмуванні” здобувач освіти 3-038 група Дорош Д.,
керівник Руда А.М.
2.“Нейромережі в медицині” здобувач освіти 3-038 група
Коваль Б., керівник Руда А.М.
3.“Масштабні кібератаки та їх наслідки” здобувач освіти 3-
038 група Сімінченко Т., керівник Руда А.М.
4.“Цифровий підпис”, здобувач освіти Іваненко Т., група 3-
017, керівник Терьошина С.С.,
5.«Еволюція засобів передачі інформації», здобувач освіти
Артамонова Р., група 3-017, керівник Андрусевич Н.В.

II Міжнародна науково-практична конференція 

“Авіація і космонавтика”

1. “Інноваційні технології у безпілотний авіації” керівник
Руда А.М., здобувач освіти 2-014 група Ведьорін В.



Презентація курсових2

Курсова робота з програмування Курсова робота з об’єктно-
орієнтованого програмування



Захист кваліфікаційних робіт 3



Дякую за увагу!
Циклова комісія «Професійно-орієнтованих дисциплін та програмного забезпечення»


